

Beschlüsse der Sitzung des Stadtrates am 28.11.2024

Öffentliche Sitzung

- 4 Kinderbildung und -betreuung
- Erlass einer Satzung für die Kindertageseinrichtungen der Stadt Erlenbach a. 4.1 Main;
 - Beschlussfassung

Beschluss:

Die Satzung für die Kindertageseinrichtungen der Stadt Erlenbach a. Main wird in der vorgelegten Fassung beschlossen. Sie tritt am 01.01.2025 in Kraft.

Zuverdienstprojekt "Mensa-Barbarossa" in der Barbarossa-Mittelschule; Beschlussfassung

Beschluss:

Die Stadt Erlenbach a.Main unterstützt das Zuverdienstprojekt "Mensa – Barbarossa" ab 01.04.2025 durch die kostenfreie Bereitstellung der Mensa incl. Küche sowie der Übernahme der Kosten für die Essensausgabe des angelieferten warmen Mittagessens in Höhe von derzeit 21.000 €.

- 6 Benutzungsgebühren und -entgelte der öffentlichen Einrichtungen 2025
- Kindertageseinrichtungen; Erlass einer 14. Satzung zur Änderung der "Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Benutzung der Kindertageseinrichtungen der Stadt Erlenbach a.Main (Kindertageseinrichtungs-Gebührensatzung)"

Beschluss:

Die 14. Satzung zur Änderung der "Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Benutzung der Kindertageseinrichtungen der Stadt Erlenbach a.Main (Kindertageseinrichtungs-Gebührensatzung)" wird in der vorgelegten Fassung beschlossen.

Mittagsbetreuung; Erlass einer 9. Satzung zur Änderung der "Gebührensatzung der Stadt Erlenbach a.Main für die Einrichtung "Mittagsbetreuung an der Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Volksschule (Grundschule)""

Beschluss:

Die 9. Satzung zur Änderung der "Gebührensatzung der Stadt Erlenbach a.Main für die Einrichtung "Mittagsbetreuung an der Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Volksschule (Grundschule)"" wird in der vorgelegten Fassung beschlossen.

6.3 Musikschule; Erlass einer 24. Satzung zur Änderung der "Gebührensatzung für die Musikschule Erlenbach a.Main"

Beschluss:

Die 24. Satzung zur Änderung der "Gebührensatzung für die Musikschule Erlenbach a.Main" wird in der vorgelegten Fassung beschlossen.

6.4 Stadtbibliothek; Beschluss über die Änderung der Entgeltordnung für die Stadtbibliothek der Stadt Erlenbach a.Main

Beschluss:

Die Änderung der Entgeltordnung für die Stadtbibliothek der Stadt Erlenbach a.Main wird in der vorgelegten Fassung beschlossen.

6.5 Bergschwimmbad; Beschluss über die Änderung der Entgeltordnung des Bergschwimmbades der Stadt Erlenbach a.Main

Beschluss:

Die Änderung der Entgeltordnung des Bergschwimmbades der Stadt Erlenbach a.Main wird in der vorgelegten Fassung beschlossen

7 Erlass einer Verordnung über das freie Umherlaufen von großen Hunden und Kampfhunden (Hundehaltungsverordnung)

Beschluss:

Die Verordnung über das freie Umherlaufen von großen Hunden und Kampfhunden (Hundehaltungsverordnung) in der vorgelegten Fassung wird erlassen. Die Verordnung tritt eine Woche nach ihrer Bekanntmachung in Kraft und gilt 20 Jahre.

Erlass einer Verordnung über die Zulassung des Betriebs von 8 Autowaschanlagen an Sonn -und Feiertagen; Beschlussfassung

Beschluss:

Der Erlass einer Verordnung zur Genehmigung der Autowäsche an Sonn-Feiertagen in der Zeit von 12:00 Uhr bis 18:00 Uhr wird in der vorgelegten Form zum 01.01.2025 mit einer Gültigkeit bis zum 31.12.2025 beschlossen.

Obdachlosenunterbringung im Stadtgebiet;

9 Umnutzung vorhandener Container zu Wohncontainer für die Unterbringung von Obdachlosen und Bereitstellung erforderlicher Haushaltsmittel

Beschluss:

Dem Vorschlag der Verwaltung auf Nachrüstung und Nutzung der bereits vorhandenen Container zur Schaffung von Ersatznotunterkünften, wird in der vorgeschlagenen Form zugestimmt.

Die dafür erforderlichen Haushaltsmittel werden im Haushaltsplan 2025 vorgesehen und die Maßnahme schnellstmöglich zu Beginn des Jahres 2025 umgesetzt.

10 Ökokonto;

Grundsatzbeschluss zur Einrichtung eines Ökokontos zur Bevorratung von 10.1 Ausgleichsmaßnahmen;
Beschlussfassung

Beschluss:

Der Einrichtung eines Ökokontos zur Bevorratung von Ausgleichsmaßnahmen wird zugestimmt.

Durchführung einer Maßnahme zur Aufwertung einer Fläche in der 10.2 Waldabteilung Keesbach als Kompensationsfläche für das Ökokonto; Beschlussfassung

Beschluss:

Der Durchführung der geplanten Maßnahmen zur Aufwertung der gerodeten Fläche in der Waldabteilung Keesbach als Kompensationsfläche mit kalkulierten Kosten von rd. netto 23.000 € sowie der Antragsstellung zur Aufnahme der Fläche in das Ökokonto wird zugestimmt. Die erforderlichen Mittel werden in den Haushalt 2025 eingestellt.

Kommunales Sturzflut-Risikomanagement;

11 Beschlussfassung über die Auftragserteilung zur Konzepterstellung eines kommunalen Sturzflut-Risikomanagements

Beschluss:

Der Auftragserteilung über die Erstellung eines integralen Konzeptes zum kommunalen Sturzflutrisikomanagement an das Ingenieurbüros Köhler GmbH & Co.KG in Bad Steben gemäß vorliegendem Honorarangebot vom 18.09.2024 wird zugestimmt.

Kindertageseinrichtung Weinbergstraße;

12 Beschlussfassung über die Durchführung der Sanierungsmaßnahme am Bestandsgebäude in mehreren Bauabschnitten (2025-2027)

Beschluss:

Der abschnittsweisen Durchführung einer energetischen Gebäudesanierung im Bestandsgebäude der Kindertagesstätte Weinbergstraße im ST Mechenhard sowie der Bereitstellung der hierfür erforderlichen Haushaltsmittel 2025-2027 in Höhe von insgesamt EUR 1.450.000 wird zugestimmt.